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ANEXO A

CARACTERISTICAS DE HARDWARE Y SOFTWARE

Para que el programa "Procesador Gráfico de Datos" pueda ejecutarse

satisfactoriamente, el equipo en que se instale debe satisfacer las siguientes

caracteristicas:

COMPUTADORA La computadora debe ser lBl\í o compatible,

con un microprocesador de la familia INTEL

486DX2 o super¡or.

ruIEffICIRIA RAM La computadora debe poseer al menos B Mega

Bytes de Memoria Ram

MEMORIA EN D¡SCO Este programa necesita para si mismo un

minimo de 10 lVlega Bytes de espacio

disponible, pero dado que constantemente se

esta generando nlteva información, se

recomienda ?A [/lega Bytes de espacio

disponible.

Deben existir puertos seriales y paratelos

disponibles para la recepción de clatos y

conexiones con la impresora

Opcionalmente puede existir

conectada para ilnprimir g ráficos o

PUERTOS

IMPRESORAS

SISTEMA

OPERATIVO

ur'¡,{,
u,)

Se requiere que la contputadora ma

operativo de anrt:ientc grafico fffitttlfátdH-* tal
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Se requliere que la velocidad de procesamiento

de la PC sea al menos de 66 lMega Hertz.

Dado que et progranta se conecta en red, la

computadora debe poseer un modem instalado,

preferiblemente de alta velocidad.

PROCESO DE INSTALACION DEL PROGRAMA

Para instalar el programa deben seguirse los procedimientos clásicos de

instalación de un programa para Windows, básicamento deben seguirse los

siguientes pasos:

o lnserte el disco de instalación titulado DISK Y, en su unidad de disco

flexible.

. Si no lo ha hecho, ingrese a Windows.

. Desde el manejador de archivos seleccione el drive del disco, posicionese

en el archivo SETUP EXE y ejecútelo haciéndole doble click sobre el o
desde una opción de menú.

o Después de inicializado el proceso de instalación, aparecerá la siguiente

pantalla donde se solicitará el nombre del directorio donde se instalará el

programa, la opción por defatrlt es C:\EMETEL2

RESTRICCIONES DEL PROGRAMA

* Se recomienda que el computador en el cual se instale el aclministrador,

posea los siguientes programas: VISUAL BASIC 3.0, ACCESS 2.0 y la
compatibilidad entre ambos.

Al cargar un archivo en ol cual existan nuevas rutas las cuales no constan

en la base de datos del programa, estas serán eliminadas y no aparecerán

rf
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en el reporte seleccionado. Por lo tanto es imprescindible, la actualización

de dicha base de datos antes de la operación del programa.

Cuando se actualice la base de datos al aumentar una nueva central, esta

no deberá tener más de cuatro caracteros; y al aumentar una nueva ruta

no deberá tener más de ocho caracteres.

Dependiendo del tipo de informe que se requiera y la opción seleccionada

( carga, tráfico y calidad ) el archivo que se cargue deberá corresponder a

dicha opción caso contrario el programa al Ieer parámetros diferentes

presentará errores y aboilará la ejecución.

El nombre de la central seleccionada al "bajar" información de red o
trabajar con archivos deberá tener el mismo formato del programa: TRSG,

BELL, QUEV, MACH, NOR2, ALB2, MAPA, CEN3, SUR2, DURA.

Es responsabilidad de la persona que ingrese el archivo saber cual es la

central , fecha y hora de la cual se requiere reporte, debido a que el

programa solicita estos datos; si se ingresan datos diferentes a los que

constan en el archivo el programa presenta el siguiente mensaje : " No hay

datos para graficar ". una vez cargado el archivo hay posibilidad de

visualizar información como horas y fechas del archivo en uso, pero no de

centrales, entrante a la carpeta TMP del directorio EMETEL.

*
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ANEXO B

DHFINICION ES G ffi N ERA[*[:S.

CRONOGRAMA.

El cronograma se usa para especificar cuando una rnedición en particular

comenzará, la duración de la nredición, la cantidad de mediciones diarias y

los dias en que se harán las mediciones. Un cronograma esta ligado al

programa de medición definido para una medición en particular.

HORA PICO.

Es la hora del día que la centraltransportara la mayor cantidad de tráfico

ERLANG.

Es la unidad que se usa para medir la intensicJad de tráfico telefónico. Un

erlang puede ser definido como la ocupación de un circuito clurante una hora.

ER LANG = lnlenlq_ax_Lie|]tpg-de_9rypa9lq 0 congestió n

3600

SISTEMA DE COLA.

En una ruta con sistema de cola si todos los dispositivos están ocupados, el

siguiente intento entrara en cola y cuando se libere trn dispositivo la llamada

podrá proseguir. Sin embargo, si la cola esta llena los intentos fracasarán.

SISTEMA DE PERDIDA.

Si en una ruta con sistema de pérdida todos los dispositivos están ocupaclos,

la siguiente llamada entrará en congestión y fracasará. Las rutas BT trabajan

con sistema de pérdida.
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TRD (DESTTNO DE TRAFTCO).

Es un parámetro que se define en las tablas de análisis de número B para

identificar determinados destinos para la medición de dispersión de tráfico.

TRDG (cRUpO DE DESTTNO DE TRAFTCO).

Es una agrupación de varios TRDs que se usa para la medición de dispersión

de tráfico.

TRG (cRUpO DE REGTSTRO DE TRAFTCO).

Es una agrupación de rutas que se usa para medición de tráfico

CONCE DE TRÁFICO TELEFONICO

ESTADO DE UN ORGANO O CIRCUITO.

Un Órgano o circuito de una central de Conmutación Telefónica en perfecto

funcionamiento, cuando es observado a lo largo del tiempo puecle ser

representado bajo dos aspectos en cuanto a su estado:

a.- Libre: un órgano o circuito se dice "Libre" cuando esta clísponible para ser

utilizado por cualqr-lier llamada que lo solicite.

b.- Ocupado: t¡n órgano o circuito se dice "oclrpado" cuAncjo esta sienr1o

utilizado por una llamada telefónica en cltrso.

La fig. 1 ilustra los estados de t¡n órgano o circuito a lo rarr¡o cleltiempo
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ocu 
I

pad;l

Libre

Tiempo

Fig. I

TOMA DE UN ORGANO O CIRCU¡TO.

Es el paso, del órgano o circuito, del estado libre al estado ocupado

REGISTRO DE OCUPACIONES DE ORGANOS O CIRCUITOS.

A.- Registro de Ocupaciones lndividuales:

Es el método utilizado para registrar las ocupaciones de un grupo de órqanos

o circuitos, a través de registros de las octrpaciclnes de cacla órgano o circuito

individualmente.

La fig. 2 ilustra las oct"tpaciones de un grupo de 5 circt¡itos a través del

registro de ocupaciones individuales.
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B.- Registro de Ocupaciones Simultáneas:

Es el método utilizado para registrar las ocupaciones de un grupo de órganos

o circuitos a través del registro de las ocupaciones que ocurren

simultáneamente.

La fig. 3 ilustra los datos mostrados en la figur a 2 a través del registro de las

ocupaciones simultá neas.

Número de circuitos ocupados

o 5 10 15 2a 25 30 3lt 40 4l: so 5;5 60

tiempo

Fig. 3

TTEMPO DE OCUPACTON (rj)

Es el tiempo durante el cual una llamada telefónica ocupa un órgano o circuito

de la central.

PERTODO DE OBSERVACTON (T).

Es el tiempo durante el cual un órgano o circt¡ito. grupos de órganos «r

circuitos son sLtpervisados.

5

4

3

2

1
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VoLUMEN DE TRAFTCO (V).

Es la sumatoria de los tiempos de ocupación de un órgano o circuito o grupos

de órganos o circuitos de la central durante el periodo de observación.

El volumen de tráfico se calcula a través de la fórmula 1

V = :-¡=tnt¡ (1)

donde: n = número total de tomas

t = tiempo de ocupación de la j-esima toma

La unidad del volumen de tráfico es el "tiempo", en tanto, para indicar que la

misma se refiere a "Tráfico Telefónico" se utiliza la unidad de tiempo seguido

de la palabra "Erlang".

"El volumen de tráfico de un grupo de órganos es igual a la sumatoria del

volumen de tráfico de cada órgano individr.¡almente".

TASA DE TOMAS.

Es el número de tomas de un órgano o circuito, o grLlpo cle órganos o circtritos

por periodo de observación.

La tasa de tomas se calcula a través de la fórntula 2

i= n/T 12l

donde : n = número de tontas

f = per¡odo de obseruación

La tasa de tomas se expresa en tomas por uniclacl de tiempo
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TIEMPO MEDIO DE OCUPACION.

Es la media aritmética de los tiempos de ocupación de un órgano o circuitos o

un grupo de Órganos o circuitos de la Central de Conmutación, durante el

periodo de observación.

Eltiempo medio de ocupación se calcula a través de la fórmt¡ra 3.

t = (,':,=t"tj )ln (3)

El tiempo medio de ocupación puede también calcularse a través de la

relación entre el volumen de tráfico M y el número total de tomas (n) durante

el periodo de observación, fórmula 4.

t = V/n (4)

El tiempo medio de ocupación se expresa en uniclades de tiempo por toma

INTENSIDAD DE TRÁFICO.

La intensidad de tráfico es una cantidad adimensional lnternacionalmente se

expresa en "ERLANG", nombre dado en homelrajo al Dinamarquós A. K.

Erlang por sus notables contribuciones a la teoria de tráfico telefónico.

Un Erlang representa un órgano ocupado durante todo el periodo de

observación.

La intensidad de tráfico representa:

a) El nÚmero medio de llamadas cursadas simt¡ltáneamente clurante el

periodo de observación.
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b) El número medio de circuitos ocupados simultáneamente durante el

periodo de observación.

c) El número medio de llamadas originadas durante un periodo de

observación igual al tiempo medio de duración de las llamadas.

TNTENSTDAD DE TRAFTCO OFRECTDO (A).

La intensidad de tráfico ofrecido puede definirse como el número medio de

llamadas originadas durante un periodo de observación igual at tiempo medio

de duración de las llamadas.

La intensidad de tráfico ofrecido no es medible. Su valor se obtiene a través

de estimados.

INTENSTDAD DE TRAFTCO CURSADO (Ac).

La intensidad de tráfico cursado se define como el número medio de

ocupaciones simultáneas ocurridas en el periodo de observación.

La intensidad de tráfico cursado puede obtenerse a travós de mediciones

Puede calcularse también a través de la relación entre el volumen de tráfico

M y eltiempo de observación (T). Fórmuta 5.

Ac = V/T (5)

La intensidad de tráfico cursado puede también calcularse por el producto de

la tasa de tomas (i) por el tiempo de ocupación (t). Fórmula 6.

Ac = ¡.t (6)
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CONGESTIONAMIENTO.

Es el estado del sistema telefónico caracterizado por la ocupación de todos los

medios de conexión.

El congestionamiento puede ser considerado bajo dos aspectos distintos

definidos:

a) Congestionamiento en la Llamada (B).

El congestionamiento en la llamada es ol porcentaje de las llamadas que

encuentran todos los medios de conexión ocupados.

El congestionamiento en la llamada se calcula a través de la fórmula 7.

B = P/N (7)

donde: B =congestionamiento en la llamada.

P= número de tentativas de llamadas que encuentran todos los medios

de conexión ocupados.

N = número total de tentativas de llamadas.

b) Congestionamiento en el tiempo (E)

Es la proporción del tiempo, en relación al perioclo de observación, en q¡e

todos los órganos o circuitos permanecen ocupados sinrtrltáneamente.

El congestionamiento en eltiempo se calctrla a través de la fórmt¡la B

E = tlT (B)
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donde: t = sumatoria de los periodos en que todos los órganos o circuitos se

encuentran ocupados.

T = tiempo de observación.
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Fig.4

CIRCUITOS IDEALES

Circuitos que idealmente debe tener una central para satisfacer el tráfico

requerido.

TRAFICO OFRECIDO

Se puede definir como el número promedio de llanraclas originadas durante un

periodo de observación.

CIRCUITOS EXISTENTES

Es la cant¡dad de circuitos instaladas en la central
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Sub Recibir-ColorData (ByVal puntos As lnteger, ByVal setes As lrrteger, x As Form)

Dim iAs lnteger

Fori=lTopuntos
x.Combol .Addltem Str$(i)

Next i

Fori=lTosetes
x Combo2.Addltem Str$(i)

Next i

End Sub

§ODIGO§ NE SUBRUTINAS

REÜIBIR COLOR NE DATO$

ACTUALIZAR LISTA

Dirn qs_a As lntesJer

Dim cod*error As lnteger

Dirn dyn_-lista As Dyneset

On Error GoTo err_Actl-ista

'Se crea el qltery para obtener los clatos

Set dyn_lista = mibase (-lreateDynaset(tat:la)

ruglista Clear ' se lirn¡lia la llsta

lf dyn_llsta RecordColtnt > 0'fhen
'Si encueñtra registro procede a insertarlo en la list;l

cls_i = Q

Do While dyn_-lista EO[: = [:alse

uglista AcJdltern Trinr$ (clyrr.-lista Fielcls(descrig;r"rorr))

uglista ltenrData(qs _i) - dyn_lista Fields(cocliclo)

dyn_lista. Movel'Jert

qs_i -qs_i +1

ANE[() q
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Loop

uglista. Listlndex = -'l

End lf

'uglista listcount

txtesp Text - r'r'

Exit Sub

err_Actlista:

MsgBox "Error: " + CStr(Err) +' , rr + Error

Exit Sub

End Sr-rb

FORMATO TEXTO

Sub Format_Texto_Trnp (arclr__fuente As String)

Dim rc As lnteger

Dinl X, Zo/,

Dim str_comando As String

Dim fuentes As String¡ . 50

Dim destino As Strirrg * 50

Dim PROBABILIDAD As String " 50

On Error GoTo err_Forrnat Texto_Tmp

'str-comando = DirBin + "TRAFlco ExE " + DirDatos + "trafalb2 lo2 " I DirTmp +

"Trafico tmp 01"

lfbdOpcion=0Then

str-comando = f)irRin + "CALIDAD EXE " + arch ft¡ento f)irlrnp + "(talirlad tmrr"

Else

str-comando= [.)irBin + "IRAFICOEXE"+ arch fuerrlr: | "" r f)irlm¡r r."Trafit-olmp"
+ PROBABILIDADl

End lf

X = Shell(str_comando, 1)

While GetModuleUsage(X) > 0
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Zo/o = DoEvents0

Wend

Exit Sut:

e rr_ Fo rm at_Texto_Tm p :

Resume Next

End Sub

ITEM LISTA

Fut-tction get_item-lista (ttgcontrol As Control, str_lab As String, band As lnteger) As String

Dim qs_iAs lnteger

On Error GoTo err_itemlst

Select Case band

Case 1 ' Devuelvo codigo en string comparando con el nonrbre

For qs_i = 0 To ugcontrol ListCount - 1

lf str_lab = Trimg(ugcontrol List(qs_i)) Then

get_itern_lista = CStr(rrgcontrol ltemData(qs i))

ugcontrol. Listlndex = c¡s_i

Exit For

End lf

I'Jext qs_i

Case 2 ' devuelvo el nonlbre compranclo con el cocligo

For qs_i = 0 To ugcontrol ListCount - 1

lf Clnt(str-lab) = ttgcontrol ltetnData(c¡s_i) Then

rugcontrol. Listl ndex -- c¡s_i

get_item_lista = ugcontrol List(qs_i)

Exit For

End lf

Next qs_i

Case 3 ' devuelvo el codigo comprando con el codicto

For qs_i = 0 To ugcorrtrol.ListCount - 1

lf Clnt(str_lab) -- ugcontrol ltenrData(qs_i) Then

ugcontrol. Listlndex = qs_i

get_itern-lista = ugcontrol lternData(qs_r)

Exit For
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End lf

I'Jext qs_i

End Select

Exit Function

err_itemlst:

lVlsgBox "Error:"

End Function

LLENAR REGISTRO

Rem Llena un lista o un combo descle una tabla segun un criteri<¡'

Sub llena-listaRegistro (criterio As String, ugcontrol As Control, cocligo As String

descripcion As String)

Dim mitabla As Dynaset

Dim qs_i As lnteger

Dim qx_lon As Long

On Error GoTc¡ err llenalst

Set mitabla = mibase Cre3teDvn¿ret(criteno)

qs_i - 0
Llgcontrol Clear

lf nlitabla RecorclCorrnt : 0 Il'ren

Do Llntil mitatrla E0F

ugcontrol Adclltern Irir"n$(rrritabla Fields(cocliqo)) 1 ". " +

Trirn$(mitatlla Fielcls(clescn pc:iorr)), (ls_i

'ugcontrol ltetnData(qs_i) = mitabla Fielcls(codig¡o)

mitabla lulcrveI'Jext

qs_i =qs_t + 1

Loop

ugcontrol Listlnclex : -1

End lf
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Exit Sub

err_-llena lst:

MsgBox "Error:" + Str(Frr) + [:rror(t":rr)

End Sub

FORMATO DE LINEA

Function Formato_linea (x As String) As String

Dim i As lnteger

For I = Len(x) To 15

x=x+rrrr

Next i

Formato_linea = x

End Function

GRAFICAR

Sub Graficar_calidacl 0

Dim Path As Strincl

Dim temp As caliclad_reg

Dirn titulo As String, Fecha As Strirrg

Dim linea As Strirrg

Dim prere As lrrteger, l:nans As lnteger, t^rbusy As lrrteger

Dim bans As lnteqer, tefarrlt As lrrleger, fulfil As lrrteqer

Path - App Patlr

lf Right$(Path, 1)'::'"\" The¡ Pat[ - P¿rth + "\"

Path = Path + "tentp txt"

flag_cancelar = [:alse

Open Path For lrr¡lut Slrarecl As #2

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

Fecha = linea

Do While Not EOF(2) Arrd flag_cancelar = False

Line lnput #2, linea
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Line lnput #2, linea

titulo = "Calidad de Seruicio " + linea + " Fecha " + Fecha

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

prere = Val(linea)

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

bnans = Val(linea)

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

bans = Val(linea)

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

bbusY = Val(linea)

Line lnput #2, linea

Line lnput #2. linea

tefault = Val(linea)

fulfil = prere + bnans + bbusy + bans + tefault

Load FRM_Graficar

FRM_Graficar Grat:h1 Graphl-il.le = titulo

FRM_Grafrcar.Graphl f',lurnPoints = 5

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = 1

FRM_Graficar Gra¡:h1 GraplrData = prere

FRtt/l_Graficar Gra¡rh1 TliisPoint - 1

FR[V_Graficar Graphl I ahelText = "A-REPOI'IE " + Str$((¡rrere * 'll_']rl)/ f¡¡lfil¡ 1 "o6',

FRl.¿l_Graficar Gra¡rh1 l'liisPoint = 2

FRM-Graficar Cir¡¡1¡,1 rlraplt[)ala = l ¡ans

FRM_Clraficar Gra¡rh1 ThisPoint - 2

FRM_Graficar Graphl L ahelText = "B,No-Cot'trESlA " + Str$(ihnans * 100) / fL¡tfit\ +

"o/o"

FR[VI_Graficar Graplr 1 llrisPoirr[ = 3

FRM_Graficar Graphl rlraplrData = [:l:usy

FRfv|_Graficar Graph1 Th¡sl)oint = 3
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FRM_Graficar Gra¡:hl.LabelText = "B-OCUPADO " +. Str$((bbusy. 100) / futfit) + ,,yo,,

FRM_Graficar Graph'l .ThisPoint = 4

FRM_Graficar.Graphl,GraphData = bans

FRM_Graficar Gra¡rtr1 1-l.lisPoirrt = 4

FRM-Graficar.Graphl LabelText = "B-CONTESTA " + Str$((bans' 100) / futfit) + "o7o"

FRM_Graficar Gra¡:h1 l'hisPoint = 5

FRM_Graficar.Graph 1 . Gra¡:hData = tefault

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint = 5

FRM-Graficar Graphl LabelText = "FALLA TECI'¡|CA " + Str$((tefault * 100) / fulfil¡ + "o7o"

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = 1

FRM_Graficar Graphl LegendText = "A-Repone"

FRM_Graficar.Graph1 ThisPoint = 2

FRM_Graficar.Graphl LegendText = "B no contesta"

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint = 3

FRM_Graficar.Graphl.LegendText = "8 ocupado"

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint = 4 -

FRM_Graficar Graphl . L egtendText = "B cr¡ntesta"

FRM_Graficar Grapltl ThisPolnt = 5

FRM_Graficar Graplrl L.eglendText = "Falla Ter:nica"

FRM_Graficar Show 1

Loop

Close #2

GRAFICAR 2

Su¡b Graficar_cár licla(|2 ( )

Dirn Path As Strirrcr

Dirn tem p As ce liclacl. -te(t

Dim titulo As Strinq. [::c,cha As Strirrct

Dinr linea As Stl'incl, contador As lnteger. x As lnter;er

Dirn prere As lnteger. lxrans As lnteger, bbus.y As lrrter¡er

Dirn trans As lttteger, tefault As lnteger, fulfil As lnteqer

Path - App, Path

lf Right$(Path, 1) {> "\" Tlten Path = Path + "\"
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Path = Path * "ternp txt"

flag_cancelar = False

Open Path For lnput Sharecl As #2

Line lnput #2, linea

Line lnput #2. lirrea

Fecha = linea

titulo = "Calidad (le Servicio Í:echa " -t- Feclra

contador = 1

Do While Not EOF-(2) Ancl flas,_cancelar = False

Line lnput #2, linea

contador=contador+ 1

Loop

Close

contador = contaclor I 14

x = contador

Load FRM Graficar

FRt\4_Graficar Graplrt hluntPoirrts = contador

FRIV_Graficar Graphl l'lLtm.Sets = 5

FRM_Graficar Gra[)h1 Graphl3tylp = 2

FRtv|_Graficar Gra¡rh1 Gr,aphTitle = titulo

Open Path For lnput Sharecl As #2

Line lnput #2, lirrea

Line lnput #.2, linea

For contador = 1 To x

Line lnputtt2, linea

Line lnput #2, linea

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = contacJor

FRM_Graficar Graphl LallelText = liltea

Line ln pu t #2. lirrea

Line ln¡rut #?, lilrea

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, lillea

prere = Val(linea)
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Line lnpr"rt #2, linea

Line lnpul#2, linea

bnans = Val(lirrea)

Line ln pu t tÍ2, linea

Line lrrput #i'., linea

bans - Val(linea)

Line lnpr-rt #2, linea

Line lnput #2, linea

bbusy = Val(linea)

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

tefault = Val(linea)

fulfil = prere + bnans + L¡busy + bans + tefault

FRIV_Graficar Graphl ThisPoint = contador

FR|\l_Graficar Gra¡rh1 Tl'risSet = 1

FRM_Graficar Graphl GraphData = (prere * 100) / fr.rlfil

FRM_Graficar Graptrl TlrisPoint = contador

FRM_Graficar Graplrl 'l-lrisSet 
= )

FRM_Graficar Graphl GraphData = (bnans * 100) / fulfil

FRM_Graficar Graph1 
-ItlisPornt 

= contaclor

FRIVI_Graficar Graphl I hisSet - J

FRIVI_Graficar Graphl GraphData = (bans * 100) / fulfrl

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = contador

FRIVI_Graficar Graplrl ThisSet - 4

FRI\4_Graficar Gra¡:lr1 Grar:hData = (bbtrsy * 100) / fulfil

FRM_Graficar Gra¡:h1 TtlisPoint = contaclor

FRM_Graficar Gra¡lh1 'fhisSet - 5

FR[VI_Graficar Graplrl Gra¡rhData = (tefault " 100) / fulfil

t'Jer"t contador

Close

FRIVI_Graficar Graphl ThisPoint = 1

FRIVI_Graficar Glaptr1 l-lrisset = 1

FRIM_Graficar Graphl L egencJ [-ext = "A Repor]p"

FRM__Graficar Graphl l-ltisPoirrt = ?-
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FRM_Graficar Graph1 TlrisSet - 2

FRM-Graficar Graph1 . L-eg¡errcl'['ext = "B no contesl¿:r"

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = íJ

FRM_Graficar Graphl ThisSet = 3

Ft?lvl_Graficar Graphl L egendText = "B ocupado"

FRM_Graficar Graphl ThisPoirrt = 4

FRM_Graficar.Gra¡rh1 TlrisSet = {
FRM_Graficar Graphl Legenclrext = "B contesta"

FRM_Graficar.Graphl -fhisPoint 
= 5

FRM_Graficar.Graphl ThisSet = §

FRM_Graficar Graphl LegendTey[ = "Falla Tecnica"

FRIVI_Graficar Show 1

End Sub

GRAFICAR CARGA

Sub Graficar Carga 0

Dim Path As Str ing

Dim titulo As String

Dim linea As String

Dim contador As lnteger. x As lnteg¡er

Dim tiempo As String

Dim ftchdo As lnteger, ftclrdi As lntec¡er

Dim llamadas As lnteger

Dirn templ As Single, temp2 As Sin.¡le

Dim Fecha As Strinct

contador = 1

flag_carlcelar = [ralse

Path = App Path

lf Right$(Path, 1) ".r" "\" The¡ Path = Path + r'\¡'

Path = Path + "tenrp txt"

Operr Path For lnpr.rt Shared As #2

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

Fecha - linea
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Do While Not EOF(2)

Line Input tt2, linea

contaclor=contador+ 1

Loop

Close

contador = contador I 1r!

x = contador

titulo = "Carga del Procesador Fecha " + Fecha

Load FRIVI_Graficar

FRN/l_Graficar.Graph 1 GraphTitle = titulo

FRM-Graficar Gráprf11 ¡JLltnPoints = contador

Operr Path For lnput StralecJ As lf2

contador = 1

Line lnput #'2, llnea

Line lnput #2, linea

Do While l.lot EOf (2)

Line lnput #2, linea

Line lnput fÍ2, linea

tiempo = linea

Line lnput #2. linea

Line lnput #2, linea

llamadas - Val(linea)

Line lnput ftZ, linea

Line lnput #2, linea

Line lrrput #2, linea

l-ine lnput #2,linea

Line lnptrt tÍ2,linea

Line Input #2, linea

Line lnput #2,linea

Line lnput #2, line¿r
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FRfM_Graficar Graphl .ThisPoirrt = contador

FRM_Grafrcar Graplrl Gra¡:lrData = llanladas

lf Val(tierrr¡ro) fMocl 100 = 0 Then

FRM_Graf icar Graphl T lrisPoint = contaclor

FR I\l_G raf ica r G ra ph 1 l.-a belfext = tiern po

End lf

contador = contaclor -t 1

L-oop

Close #2

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = 1

FRM_Graficar.Graphl LegendText = "Pload"

FRM_Graficar Show 1

lf flag_cancelar = False Then

FRM_Graficar Graphl DataReset = Sl 
_

titulo = "Carga del Procesador"

FRtv'l_Graficar Graph1 GraphTitle = titulo

FRÍVI_Graficar Gra¡:h1 ['lumPoints = x

FRIVI_Graficar Gra¡rh1 llrlrri.sets = )
Open Path For lnput Sharecl /\s #2

contador = 1

L ine lrr ¡:ut #? , linea

Line lnput #?, !rrrea

Do IVhile f'lot F:Oft(2) Arrd flag¡. cancelar * False

Line lnput #2,linea

Line lnput #2, linea

tielnpo - linea

L ine ln¡rut lt?., linea

Line lrrpul{Í2, linea

'llamadaq, = Val(lirrea)

l-ille lrrptrl {l?, lirtoir

Lrne lnput tl?, linea

tenrpl = Val(linea)
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Line lnput lt2, linea

Line lnput #2, lirtea

templ = (temp1 + Val(linea)) - 3000

Line lnput #2, lnlea

Line lnput #2, linea

tem p2 = Val(linea)

Line lnput #2, linea

Line lnput #2, linea

temp2 = (temp2 + Val(linea)) . 3600

FRNil_Graficar Graph1 .ThisPoint = contador

FRM_Graficar Graph1.ThisSet = 1

FRM_Graficar Graphl GraphData = templ

FRM_Graficar Graph1 l'hisPoint = contador

FRM_Graficar Graphl ThisSet = ?.

FRM_Graficar Graphl GraphData = temp2

lf Val(tiempo) Nlod 100 = 0 Tlren

FRM_Graficar Gra¡:lr I IhisPr:int = contador

FRM_Grafrcar Gra¡rlr1 l. ahrrl Ir"yf = liernpo

End lf

contador=contador I 1

Loop

Close #2

FRM_Graficar Graphl l-lrisPoint = 1

FR[\4_Grafiear Gra¡:lr1 ThisSet = 1

FRM_Grafrcar Gra¡-,lr I Le5lenr1 [ey[ = "BHC"

FRtv|_Graficar Greptrl Thisl)olnt = 2

FRt\,'l_Graficar Gra¡rh1 ThisSet = 2

FRI'4_Graficar (lraph1 L egend1'r.l;t = "Rl'lC'A"

FRM Graficar Shor¡r 1

Encl lf

End Sub
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GRAFICAR PICOS

Sub Graficar_-Picos 0

f)irn Path As Stnngl, [:eclra As Slrinq

Dim linea As Stritrg, titulo As Strinq

Dim x1 As Single, x2 As Sirrqle

Path = ¡\pp Path

flag_cancelar = False

If Riglrt$(Path, 1){> "\" Then Patlt = Path + "\"

Path = Path * "temp2 txt"

Open Path For lnptrt Slrared As ll4

Line lnput #4, linea

Line lnput #4, linea

Fecha = linea

titr¡lo = "Trafico por Rutas (troras pico) Fecha " + Fecha

Load FRIVI Graficar

Do Wlrile Not EOF(4) Ancl f lag_ cancelar = False

On Error GoTo finall:

FRM_Graficar.Graphl ClraptrT'itle = titulo

FRM_Graficar Graphl fiataReset - $

FRM-Graficar GIs¡-rf'¡1 f .lumPoitrts = 4

FR|\¡_Graficar Graphl lrlumsets = Q

FRN4_Graficar Graphl T'lrisPoint = 1

FRlvl_Graficar Graphl ThisSet = 1

FRM_Graficar Gra¡lh1 Leqendl-ext = "Existente"

FRM_Graficar Gt¡-rph1 TtrisPoint '- 2

FRNl--Graficar Gre¡lh1 I hisl:lrrt _ 2

FRM_Graf icar Graplr 1 Lelencl lext -. "ldeal"

FR[VI_Graficirr Gr¿rph 1 T-lriqPoitrt - 3,

FRl\4_Graficar Gra¡:»h1 Tlris,Set = 3,

FRfvl-_Graficar Gra¡:l'r 1 l,"IterrclT ext = "Cfreciclo"

FRM_Graficar Gra¡th1 ThisPoirrt = 4

FRM_Graficar Graphl lhrsSet :- tl

FRM_Graficar Gra[)h1 Legerrcl'Iext = "Diferencia"
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Line lnpult #4, lirrea

Line lrrput {14, lirrea

FRM_Graficar Graph1 'l'ltis,Point ,. 1

FRM_Graficar Graphl 'flrisÍ:iet - 1

FRIvl_Grafrcar Graph1 l-alrelText - linoa

Line lrrput #4,linea

Line lnput #4,linea

FRM_Graficar.Graphl l-hisPoint = 1

FRM_Graficar.Graplr1 TlrisSet = 1

FRM_Graficar Graptrl Graph[]ata = Val(linea)

x1 = Val(linea)

Line lnput #4, linea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar Graphl Ttus[)oint = 1

FRM_Grafrcar Graphl 'IhlsSet 
= )

FRM_Graficar Gra¡rlr1 C,lra¡>hl lata = Val(linea)

x2 = Val(linea)

Line lnput *Í4, linea

Line lnput #4, linea

FRfM_Graficar Graph1 TlrisPoint = 1

FRM_Graficar Grapl-r 1 I lrisliet :- ?

FRM_Graficar Graplr 1 ílraphData = Val(linea)

FRM_Graficar Graphl IlrrsPo¡nt ,' 1

FRNl_Graficar Graphl l hisSet = |
FRM_Graficar Graplrl (lraptrl")ata - Abs(x 1 - xZ)

'#.?

Line lnput {t4, llnea

Line Input #4r linea

FRl/l_Graficar.Graplll -IlrisPoint'= 
?

FRM_Graficar Graphl Th¡sSet = 1
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FRNI_Graficar Graplr1 L al:el'fext = linea

Line lnput #4,linea

Line lnput#4, lirrea

FRM_Graficar Gra¡>lr1 flrisPoint = 2

FRtvl_Graficar Graplr1 ThisSet - 1

FRfM_Graficar Graphl Graphl)ata = Val(linea)

x1 = Val(linea)

Line lnput #4, linea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar Graphl ltrisPoirrt = 2

FRM_Graficar Graphl Thrs.Set - )
FRM_Graficar Graplrl GraphData = Val(linea)

x2 = Val(linea)

Line lnput #4. linea

Line lrrput li{, linea

FRÍVI_Graficar Graphl I lrrsPoirrt - 2

FRfvl__Graficar Graphl ThisSet = 3

FRt",4_Graficar Clral)h 1 Clt al)lr[]ata :: Val(linea)

FRM_Graficar Graplr 1 -l 11r..[)'rirrt .. :)

FRI¡1_Graficar Gtaphl T'l'risSct =' 4

FRfú_Graficar Gra¡rl'r1 Gra¡rh[)ala = Abs(x1 - x?)

'#3

Line lnput #4, linea

Lirie lnput #4, linei¡

FRtvI_Graficar Graphl t lris[-)oirrt = 3

FRtM_Graficar Graplrl ThrsSet = 1

FRM_Graficar Gra¡:h1 Label'l ext = linea

Line lnpu t lt4, linea

Line lnput #4, linea

FRM-_Graficar Graph 1 TlrisPoint = 3,

F Rl''4_-Grafrcar Gra¡llr1 Il'rr.,Sint .- 1

FR!\4_Graficar Graph 1 Clral]llData = Val(linea)

x1 = Val(linea)
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Line lnput #4, linea

Line lnput #4,linea

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = 3

FRlv|_Graficar.Graphl l-hisSet = )
FRM_Graficar Graphl GraphData = Val(linea)

x2 = Val(linea)

Line lnput #4,linea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint = 3

FRM_Graficar Graphl ThisSet = 3

FRM_Graficar Graplrl GraphData = Val(linea)

FRfv1_Graficar Graph1 TlrisPoint = 3

FRM_Graficar.Graptrl ThisSet = {
FRM-Graficar Graph1 rf ra[)hData = /\bs(x1 - x2)

'll4

Line lrr¡:ut #4, linea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar Graphl l-hisPoint = 4

FRtv|_Graficar Graphl 1.hisSet = 1

FRM_Graficar Graphl t-abelText = linea

Line lnput {t4,linea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar Gri¡frh1 'IltisPoirrt 
= 4

FRfM_Graficar Graphl I his§iet = 1

FRM_Graficar GraFrh 1 Gra¡rlrData - Val(linea)

x1 = Val(linea)

L ine ln put tl4 , linea

Line lnput tt4,lrnea

FRM_Graficar Gra¡:lr1 -IhisPoint 
= 4

FRM_Graficar Graphl ThisSet = )
FRM-Graficar Gra¡rl'r1 Gra¡:hData = Val(linea)

x2 = Val(linea)

Line lrtput #4,linea
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Line lnput #4, lrnea

FRfv!_Graficar Graph1 TlrisPoint = 4

FRM_Graficar Grapltl ThisÍ:iet - J

FRtVl_Graficar Graptrl Clra¡:lrData = Val(linea)

FRM_Graficar Graplrl ThisPoint = 4

FRM_Graficar Graphl lhisSet - 4

FRtM_Graficar.Gra¡:rh1 Gra¡rlrData = Abs(x1 - x2)

FRM_Graficar Show 1

Loop

Close

Exit Sub

final1:

FRM_Graficar Show 1

Exit Sub

End St¡tr

GRAFICAR RUTAS

Sub Graftcar_Rutas ()

Dim Path As Strirrg Fectra As Strrnq

Dim linea As String, titulo As String

Dint >r1 As Single. x2 As Sirrc¡lr:

Path = Pp¡r Patlr

flag_cancelar =-' False

lf Rigltt$(Path, 1) ':: "\" I ltetr P:rth = Path + rr\rr

Pattl = Path * "tetnp tr;t"

Open Path F-or lnput Sharecl As #.1

Line lnput #4, linea

Line lnpurt #4,linea

Fecha = l¡nea

titulo = "Trafico por Rutes Fecha " .l [recha

Load FRIVI Graficar
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Do While Not EOF(4) Ancl flag _cÍtncelar = False

On Error GoTo final:

FRM__Graficar Graplrl Grap)lr Irtle = tltulo

FRN/l_Graficar Clraplr 1 t')ataRes;r,t = §l

FRt\4_Graficar Gra¡.rh1 t{LrrnPoints = 4

FRM_Graficar.Graph l . t'lurllS,r¡ts - 4

FRM_Graficar Graphl ThisPoint '. 1

f-RM_Graficar Graph1 ThisSet = 1

FRM_Graficar Graphl LegerrclText = "Existente"

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint - 2

FRM_Graficar Graphl.ThisSet = ?

FRM_Graficar.Graphl LegendText = "|(leal"

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint = 3

FRM_Graficar.Graphl ThisSet - 3

FRÍVI_Graficar.Gra¡rh 1 L-egendTeyf = "Ofrecido"

FRM_Graficar Graphl ThisPoitrt = 4

FRtV_Graficar Gra¡rh1 This$et = 4

FRM_Graficar.Grapltl Legencll-ext = "[)iferer]cia"

Line ln¡>ut #4,linea

Lirre lnput t{4,linea

FRM_Graficar Gra¡rh1 ThisPoint ,' 1

FRM_Graficar (lra¡:lr1 Thr:Set = 1

FRM_Graficar Gra¡rlr1 l- abclText = linea

l-ine lnput #4, linea

Line lrr put #4 , linea

FF?l\4_Graficar Graplr 1 
-Ilri.;Point - 1

FRM_Graficar Gral)h1 I'hisÍ:]et = 1

[:RfVl-_Graficar Gra¡rh1 Gra¡:trDatr,r = Val(lirrea)

x1 = Val(linea)

Line lnput #4,linea

Line lnput #4, lirr2p

t-RtU_Graficar Gra¡rh1 I Ills[r6ri¡11 --' 1

FRM_.Graficar Graplll "l-hisS)rr[ :: )
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FRfvI_Graficar Graph 1 GraplrD.:rta = Val(lirrea)

x2 = Val(linea)

Line lnput ll4, linea

Line lnput tl4,lirrea

FRIVI_Graficar Graptrl l-hrsPr:int = 1

FRM_Graficar Gra[)h1 Thisl]et =' 3

FRM_Graficar.Graph1 Gr;rphData = Val(linea)

FRM_Graficar Gra¡:h1 -l-lrisPoint 
= 1

FRtvl._Graficar Graphl .ThisSet = !
FRM_Graficar Graphl (.iraphData = Abs(x1 - x2)

'lt?

Line lnput #4, linea

Line lnput #4, lirrea

FRM_Graficar Graph 1 l'hisPoint = 2

FRM_Graficer Gra¡:lr 1 
-l 

hislSet = 1

FR M_G raf ica r G ra ¡lh 1 t-a l:el'Iext = linea

Line lnput #4, linea

Line lrr¡rut #4, linea

FRM_Graficar Graphl fhisPoint = 2

FRM_Graficar Graphl l'hrsSet - 1

FRM_Graficar Graphl GraphDarta : Val(linea)

x1 = Val(linea)

Line lnput #4, lirrea

[-ine lnput #4, linea

FRM_Graficar Graphl ThisPoint = ll

FR[fl_Graf rcar Graph 1 ThisÍiet = 2.

FRM_Graficar Gia¡rlr1 Gra¡rlrData = Vaf(linea)

x2 = Val(linea)

Line lnput {14.linea

Line lnptrt lt{, linea

FRt\l_Graficar Gra¡rlt1 [h¡s[)oint'. :l

FRfM*Graficar Gra¡rh1 Thrsliet = 3
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FRM_Graficar.Gra¡:lr1 Gra¡>hData = Val(linea)

FRfvl_Graficar Graph 1 TlrisPoint = 2

FRtU.-Graficar Gta¡rtr1 Ihis,Sot :: d

FRfv|_Graficar Graptrl Grapht)ata = Abs(x1 - x2)

'#3

Line lnput #4, linea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar.Graphl ThisPoint = 3

FRM_Graficar Graphl ThisSet - 1

FRM_Graficar Graph1 . Lirl:el'J-ext = lirrea

Line lnput #4, lirrea

Line lnput #4, linea

FRM_Graficar Graph 1,-IhisPc¡rrrt = 3

FRtvl_Graficar Graphl ThisSe't = 1

FRM_Graficar Graphl GraptrData = Val(linea)

x1 = Val(linea¡

Line lnput #4, linea

Lirre lnput #4, linea

FR[Vl_Graficar Gra¡:h 1 ,ThisPoirrt = 3

FRM_Graficar Graphl ThisSet = ?

FRM_Graficar Graphl GraphData = Val(linea)

x2 = Val(linea)

L ine lnput #4, lrnea

Line lnprrt #4,linea

FRM_Graficar Graplrl ItrisPornt = 3

FRM_Graficar Graphl fhi:;S-iet - 3

FRtv|_Graficar Gra¡rlr 1 Gr;¡¡rhData = Val(linea)

f-RM_Graficer Gra¡rlr1 l-lrisP<¡irrt = 3

f:RIVI_Graficar Gra¡rh 1 
-[hisset : rJ

t-RMl_Graf icar Grcrphl Cra[)h[)ata ':: fibs(x1 - x2)

'{l 4
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Line lnput #4, lirrea

Line lnput l{4, linea

FRM_Graficar Graphl thisPcrint = 4

FRM_Graficar Graphl IhisSr.t = 1

FRM_Graficar Gra¡rh1 L-abelText = lirrea

Line lrrput #4, lirrea

Line lnput #4, linea

FRf\l_Graficar Gra¡:lr1 fhisPoint = 4

FRM._Graficar.Gra¡>[r1'IhisSet = 1

FRl\/l_Graficar Graphl Gra¡rhData = Valllirrea)

x1 = Val(linea)

Line lnput #4, linea

Line lnput #4, linea

FRfM_Graficar Graphl ThisPoint = 4

FRM_Graficar Graphl l-hisSet = )
FRM_Graficar Graph1 .GraptrData = Val(linea)

x2 = Val(linea)

Line ln put #4, linea

Line lnput #4,linea

FR M_G raf ica r C ra plr 1 T lr isPr¡int = 4

FRtv|_Graficar Graphl Tirisllet = 3

FRN4_Graficar Graphl GraphData = Val(linea)

FRIVI_Graficar Gra[)h1 IhrsPoint = 4

FRfU_Graficar Graphl l-tlisSet - Q

FRM_Grafi(-:ar Crap[ 1 Gra¡r[f )ata = Ahs(x1 - x2)

FR|Vl_Graficar Slrow 1

Loo¡r

Close

Exit Sub

finaI

FRM_Graficar Slrorn¿ 1

Exit Sut>

End Sub
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